
 

Вих. №2-11/03/20 від 11.03.2020                     

Директорам департаментів (начальникам 

управлінь) освіти і науки обласних і міських 

державних адміністрацій  

Ректорам (директорам) закладів вищої,  

фахової передвищої та післядипломної освіти 

Директорам навчально-методичних (науково-

методичних) центрів (кабінетів) професійно-

технічної освіти, закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти 

Головам об’єднаних територіальних громад 

Керівникам органів управління освітою 

об’єднаних територіальних громад 

Керівникам закладів загальної середньої, 

дошкільної та позашкільної освіти 

Керівникам підприємств, компаній, асоціацій, 

фондів, видавництв, освітніх порталів 

  

«Про перенесення проведення міжнародних  

виставок «Сучасні заклади освіти» й «World Edu» 

 

 

Організаційний комітет Одинадцятої міжнародної виставки «Сучасні 

заклади освіти» й виставки освіти за кордоном «World Edu» (далі по тексту - 

Організаційний комітет) доводить до вашого відома, що згідно з Протоколом № 9 

від 11 березня 2020 р. Постійної комісії з питань техногенно екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) «Про додаткові заходи запобігання поширенню 

нової коронавірусної інфекції (COVID 19)» на території міста Києва з 00 год. 00 

хв. 12.03.2020 до 31.03.2020 р. введено обмежувальні заходи на проведення 

масових заходів.  

Крім того, Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 

211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19» 

з 12.03 по 03.04 2020 р. установлюється карантин на всій території України й 

забороняється проведення всіх масових заходів, у яких бере участь понад 200 

осіб. 



У той же час, Організаційним комітетом було заплановано проведення 

виставок «Сучасні заклади освіти» й «World Edu» у період із 12.03.2020 р. до 

14.03.2020 р. в Київському Палаці дітей та юнацтва за адресою: м. Київ, вул. І. 

Мазепи, 13. 

Ураховуючи введення обмежень на проведення масових заходів, 

Організаційний комітет повідомляє, що заплановані виставки «Сучасні заклади 

освіти» й «World Edu» на 12-14.03.2020 р. попередньо переносяться на квітень 

2020 р. за умови скасування обмежувальних заходів до дати проведення. 

Про точні дати проведення виставок «Сучасні заклади освіти» й «World 

Edu» буде повідомлено додатково. 

Сподіваємось на порозуміння та подальшу плідну співпрацю. 

 

 

 

З повагою,  

Директор ТОВ «Компанія «Виставковий Світ»    С. В. Рудько 

 

 


